

## 看天下·非常人



奥朗德和现女友瓦莱丽(左)、原女友罗雅尔(右)。(合成图片)

前女友是总统候选人 现女友以暴脾气闻名

# 法国新总统背后 有俩“强富美”女友

## 现任女友瓦莱丽

### 不放弃自己的职业

在奥朗德的竞选过程中，有一位美丽的女子一直陪在他左右，她就是奥朗德现任女友瓦莱丽·特里尔韦勒。瓦莱丽是《巴黎竞赛画报》(法国发行量最大的文化娱乐性画报)的资深记者，她在1988年的国民大会选举中初识奥朗德，2005年两人走到一起，直到2010年，瓦莱丽才以奥朗德女友的身份出现。

与前第一夫人布吕尼相比，现年47岁的瓦莱丽一向低调得多，前者不仅在任时新闻不断，在丈夫下台后还高调宣布重返歌坛。而瓦莱丽早在男友参选前就声明：“第一夫人并不是我梦寐以求的，我害怕的是失去自由。”

奥朗德参选后，瓦莱丽拒绝所有媒体的专访，认为不应转移大选焦点。她还多次公开表示，即便奥朗德当选总统，她也不会放弃现在的记者职业，但她对男友的事业还是无条件支持的。她曾说，“我不求名声，也不求成为焦点，我会跟在大家(指竞选团队)后面，找到自己的位置。”

瓦莱丽外表看似温柔娴静，但实际情况却绝不是这样。

早在成为“第一女友”前，瓦莱丽就以暴脾气闻名。一次她与一位男同事聊天，对方带性别歧视的话让她顿时发火，当即就甩了他一巴掌。此事也让瓦莱丽赢得了“罗特韦尔犬”的绰号(一种德国犬，是世界上最有勇气和力量的犬种之一)。

《巴黎竞赛画报》为此将她放上封面，并讽刺以大标题“奥朗德迷人的小东西”。她立即回应说：“我是为所有愤怒的妇女而那样做的。”

瓦莱丽的刚烈个性还体现在前不久险些酿成一次丑闻的派对事件上。

4月28日，就在最终投票结果揭晓前一周，社会党议员朱利安·德雷为自己举办了一场生日派对，奥朗德竞选团队中的几个重要角色受邀出席。

席，奥朗德本

人则忙于竞选没有到场。后来发生的事情让瓦莱丽勃然大怒，也让欢快的聚会气氛瞬间荡然无存。

原来，身陷性丑闻的国际货币基金组织前总裁、社会党成员卡恩也要出席派对，对此，主办者德雷并未通知宾客。

获悉卡恩要来后，瓦莱丽脸色骤变，她当着众人的面斥“寿星”德雷并命令他离开。要不是看在德雷资历老，又是他们多年好友的面子上，“罗特韦尔犬”恐怕又要甩巴掌了。

## 与上届总统候选人

### 恩爱30年育有4子

在瓦莱丽之前，奥朗德还有一个名气更大的女友——上届总统候选人、普瓦图-夏朗德大区议会主席塞格琳·罗雅尔。

1978年，奥朗德在有“总统摇篮”之称的法国国立行政学院的一次晚会上，认识了比自己大一岁的罗雅尔。当时的罗雅尔才貌双全，年轻而又激进，但面前这个男人很快让她展现出了女性柔情。据说两人一见倾心，也许双方都没有想到，这一倾就是30年。两人育有4个孩子，大儿子托马斯·奥朗德已经28岁，并成为父亲竞选中的得力助手。

毕业以后，奥朗德和罗雅尔均踏入政界，事业上齐头并进，感情也一直不错。上世纪80年代初，两人都成了当时社会党总统密特朗的顾问，1988年他们又双双当选为国民大会议员。

但这之后，罗雅尔在事业上很快超过了男友，先后出任教育部长、家庭事务部长和环境部长。2004年，她成为法国第一位、也是唯一一位大区议会主席，又在2007年一路过关斩将，成为社会党总统候选人。

而同一时期的奥朗德则命途多舛，他在1993年的议员连任竞选中失败，1995年成为社会党新闻发言人，1997年才成功回到国民大会，并在同年担任社会党第一书记。在成为总统前，奥朗德在政府行政部门的最高职位是图勒市市长。

“是弗朗索瓦·奥朗德本人被选为总统，又不是他的家人、朋友当总统。”罗雅尔此前这样说道，“另外我的孩子们也不希望出席。他们认为不应该出现在那里，属于家人的亲密时刻与必须遵守规定的官方时刻不一样。”

## 形象差异巨大

### 原情侣变成对头

罗雅尔出现在公众面前，总

花絮

## 细数那些 “青涩”的政要

新上任的国家领导人因为紧张等原因频频犯错，总是能吸引媒体的注意。不仅是奥朗德，就算是美国总统奥巴马、俄罗斯总统梅德韦杰夫，他们在上台伊始的表现也很惹人关注。

**奥朗德——**  
**差点撞到默克尔**



奥朗德和默克尔走红毯。

法国新总统奥朗德在15日就职前，还从未在内阁中担任过部长职务。这位“菜鸟总统”有许多需要学习的地方。由于过于紧张，奥朗德在首访德国走红毯时，居然因为弄错了位置，差点撞到德国总理默克尔。

在15日当天，默克尔微笑着迎接刚完成就职仪式的奥朗德，满脸的笑容说明她相当放松。然而，奥朗德却在各国媒体的镜头前表情僵硬，只是不时挤出点儿笑容。

而在走过欢迎仪式的红毯时，奥朗德更是错误百出，差点将默克尔挤出红毯。之后他还一度挡住了默克尔的路，与她发生了身体上的碰撞。而大部分时间，奥朗德脚步过慢，完全不像一位领导人在走红毯，而是像逛市场的主妇。默克尔不得不“暗示”他加快脚步。

**奥巴马——**  
**就职出现口误**



奥巴马宣誓就职。

美国总统奥巴马2009年1月20日在万人瞩目下宣誓就职。奥巴马举起右手，把左手放在《圣经》上宣誓。但是由于过度紧张兴奋，奥巴马在读第一句誓词时就出现了口误，现场观众和全球通过电视、网络见证历史的无数人都目睹了这一尴尬的时刻。奥巴马只能一笑带过。

**梅德韦杰夫——**  
**走得快堪比阅兵**

2008年5月7日注定将在俄罗斯历史上留下重重的一笔，这一天，梅德韦杰夫正式宣誓就任总统。从宣布参加大选开始，媒体就开始把梅德韦杰夫和普京进行比较，两人不仅身高体型相当，就连走路姿势也非常像。

但是就职典礼当天，不知道是不是由于紧张，梅德韦杰夫明显步伐较快。有媒体称，普京此前两次就职时平均每分钟走80步。但是梅德韦杰夫当天走过红地毯进入宣誓大厅时，脚步的频率为每分钟120步，这相当于阅兵时的行进速度。

据《中国日报》

据《青年参考》